新緑の候、皆様方におかれましては益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。
全国山城サミット佐野大会を本年１１月２５日（土）、２６日（日）に開催することとなりました。
全国山城サミットは、全国の山城をもつ９３の自治体が加盟する全国山城サミット連絡協議会が毎年開催している大会です。
本市での開催で２４回目となりますが、栃木県内では初めての開催となります。
大会当日は、全国山城サミット連絡協議会関係者のほか、山城ファンや歴史愛好家、地域の方を含めた一般の来場者が訪れ、唐沢山城跡をはじめとした史跡等について、シンポジウムや対談会を通じて語り合っていただく機会となります。
多くの方々に本市の魅力を存分に知っていただき、観光誘客の増進と地域産業の発展につなげるために、山城サミットの盛大な開催と積極的な情報発信に努めてまいりたいと考えております。
この度は、「全国山城サミット佐野大会」の円滑な準備と充実した運営のため、開催費用に充てさせていただくためのご協賛を「援軍」という名目でお願い申し上げる次第でございます。
何卒、この大会を成功裏に実施するため、皆様方の特段のご支援を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

平成２９年５月吉日

全国山城サミット佐野大会実行委員会
　会長　藤波一博
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